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Direcţia este bună 36% 33% 31% 29% 44% 29% 33% 36% 28% 32% 26% 28% 29% 20% 29% 22% 25% 19% 11% 24% 20% 10% 24% 26% 34% 17% 8% 7% 9% 31% 13,5%

Direcţia este greşită 53% 55% 49% 56% 41% 56% 52% 53% 59% 56% 60% 51% 59% 67% 55% 64% 60% 65% 84% 69% 72% 84% 69% 68% 61% 75% 88% 86% 84% 64% 77,4%

NS/NR 11% 12% 20% 15% 15% 15% 15% 11% 13% 12% 14% 22% 12% 13% 16% 14% 15% 16% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 5% 8% 4% 7% 7% 4% 9,1%

Locurile de muncă 12% 11% 11% 12% 14% 10% 11% 15% 15% 13% 10% 11% 12% 14% 16% 8% 10% 8% 7% 9% 7% 5% 9% 10% 10% 7% 6% 6% 4% 13% 6,9%

Nivelul de trai 15% 14% 14% 18% 21% 14% 16% 21% 22% 19% 14% 14% 19% 19% 22% 12% 15% 10% 13% 10% 12% 9% 15% 12% 15% 10% 6% 7% 6% 18% 9,6%

Salariile 10% 8% 8% 10% 15% 9% 10% 12% 11% 8% 7% 6% 10% 12% 12% 7% 8% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 7% 5% 3% 2% 3% 3% 7% 3,8%

Pensiile 22% 17% 19% 23% 31% 15% 18% 18% 18% 13% 11% 11% 15% 21% 14% 7% 7% 6% 5% 8% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 3,5%

Combaterea corupţiei 10% 9% 8% 11% 17% 10% 13% 12% 12% 9% 9% 8% 14% 13% 14% 10% 8% 8% 7% 8% 6% 5% 5% 10% 7% 5% 4% 4% 3% 14% 5,0%

Industrie 11% 11% 10% 13% 17% 13% 16% 17% 14% 11% 11% 10% 12% 12% 14% 10% 8% 8% 10% 11% 10% 7% 8% 8% 10% 9% 4% 5% 6% 14% 5,9%

Agricultură 16% 17% 15% 18% 21% 19% 19% 22% 20% 16% 16% 14% 19% 19% 19% 15% 13% 14% 18% 13% 15% 12% 21% 16% 21% 16% 12% 14% 12% 25% 14,9%

Învăţământ 27% 28% 27% 29% 34% 32% 43% 4% 37% 43% 35% 36% 43% 32% 38% 37% 29% 32% 32% 37% 30% 23% 30% 32% 39% 34% 29% 23% 21% 37% 22,4%

Cultură 23% 23% 21% 26% 29% 24% 34% 36% 34% 34% 26% 26% 33% 29% 32% 31% 22% 26% 29% 31% 23% 23% 24% 31% 35% 28% 24% 20% 18% 32% 20,0%

Politică externă 19% 19% 14% 18% 25% 17% 21% 17% 17% 13% 15% 13% 21% 16% 25% 20% 19% 16% 15% 19% 16% 10% 16% 23% 22% 15% 10% 9% 7% 18% 10,5%

Soluţionarea conflictului Transnistrean 16% 10% 8% 9% 12% 8% 15% 10% 7% 6% 8% 9% 12% 10% 10% 6% 8% 8% 5% 11% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 3% 4% 3% 6% 7,2%

Asistenţa medicală * * * * * * * * * * * * * * 32% 26% 22% 26% 24% 29% 23% 19% 24% 25% 30% 20% 17% 15% 13% 20% 17,5%

Mult mai bună 6% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 0,7%

Puţin mai bună 46% 40% 38% 43% 45% 34% 39% 31% 39% 26% 26% 31% 30% 14% 15% 16% 21% 16% 13% 17% 14% 9% 13% 20% 26% 8% 4% 7% 9% 21% 15,5%

Neschimbată 27% 31% 35% 31% 35% 41% 37% 36% 36% 30% 39% 39% 30% 26% 33% 30% 37% 37% 32% 43% 33% 33% 38% 45% 43% 26% 21% 33% 37% 37% 42,3%

Puţin mai proastă 13% 16% 12% 12% 9% 13% 13% 15% 11% 28% 18% 14% 23% 38% 29% 30% 19% 26% 37% 27% 36% 29% 30% 17% 17% 34% 29% 34% 30% 23% 21,1%

Mult mai proastă 5% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 10% 4% 9% 9% 6% 9% 15% 12% 19% 13% 14% 14% 10% 13% 23% 15% 15% 10% 29% 43% 23% 21% 12% 13,9%

NS/NR 3% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 4% 6% 9% 4% 9% 5% 3% 2% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 6,5%

Mult mai bună 5% 5% 6% 5% 5% 4% 3% 8% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 6% 1% 2% 1% 1% 4% 0,9%

Puţin mai bună 40% 37% 30% 38% 38% 29% 35% 27% 34% 27% 27% 25% 26% 20% 28% 21% 27% 16% 21% 25% 17% 15% 17% 22% 33% 14% 14% 13% 14% 29% 19,4%

Neschimbată 26% 23% 25% 26% 27% 33% 35% 35% 31% 29% 33% 32% 20% 20% 21% 23% 23% 32% 27% 34% 29% 28% 31% 36% 29% 21% 27% 31% 37% 36% 33,7%

Puţin mai proastă 10% 11% 7% 10% 6% 13% 10% 12% 8% 19% 10% 9% 17% 16% 12% 18% 10% 14% 22% 17% 24% 19% 22% 14% 10% 27% 15% 26% 19% 14% 18,7%

Mult mai proastă 3% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 10% 3% 4% 8% 5% 8% 9% 9% 13% 4% 13% 10% 8% 14% 19% 15% 11% 7% 21% 27% 11% 10% 9% 8,2%

NS/NR 15% 21% 25% 17% 22% 16% 14% 9% 19% 19% 19% 26% 26% 33% 26% 21% 32% 22% 18% 13% 15% 17% 14% 14% 15% 17% 15% 18% 20% 8% 19,2%

Foarte mulţumit 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0,4%

Destul de mulţumit 12% 8% 8% 15% 16% 9% 11% 14% 14% 10% 9% 9% 12% 7% 8% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 6% 5% 7% 4% 1% 2% 3% 11% 4,5%

Nici mulţumit, nici nemulţumit 31% 34% 38% 29% 38% 36% 40% 33% 34% 34% 30% 42% 28% 23% 31% 26% 33% 32% 22% 32% 26% 16% 19% 35% 30% 14% 11% 14% 24% 33% 25,4%

Nu prea mulţumit 38% 37% 31% 36% 29% 34% 33% 29% 28% 33% 37% 31% 35% 39% 35% 38% 34% 31% 44% 37% 38% 30% 39% 30% 37% 35% 30% 34% 34% 30% 33,1%

Deloc mulţumit 16% 16% 17% 17% 12% 16% 12% 19% 17% 19% 20% 12% 23% 26% 20% 27% 20% 25% 27% 23% 28% 46% 33% 25% 25% 45% 56% 50% 38% 21% 34,3%

NŞ/NR 2% 4% 6% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 6% 3% 7% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2,3%

Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o direcţie greşită?

În ce măsură sunteţi mulţumit de ceea ce face conducerea ţării în următoarele domenii? (“Destul de mulţumit / Foarte mulţumit”)

Cum apreciaţi situaţia economică a Republicii Moldova comparativ cu cea de acum un an?

Comparativ cu situaţia economică din prezent, cum credeţi că va fi situaţia economică a Republicii Moldova peste un an?

Сât de mulţumit sunteţi de situaţia economică de acum în Moldova?
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Ce credeţi că ar trebui întreprins pentru a îmbunătăţi situaţia social – economică din ţara noastră? (total 3 răspunsuri)

Îmbunătăţirea mecanismului de funcţionare a 
legilor

43% 47% 38% 41% 47% 48% 37% 37% 46% 46% 44% 36% 33% 41% 36% 43% 36% 42% 33% 35% 39% 37% 40% 33% 38% 39% 27% 22% 39% 23,3%

Mărirea rolului statului în dirijarea economiei 25% 34% 26% 27% 27% 35% 39% 26% 27% 29% 32% 25% 26% 27% 31% 32% 28% 25% 30% 29% 14% 28% 24% 20% 21% 17% 14% 14% 27% 11,4%

Oferirea mai multor înlesniri sectorului privat 23% 17% 17% 22% 24% 27% 38% 24% 22% 20% 25% 19% 23% 16% 24% 15% 23% 21% 21% 21% 11% 17% 22% 14% 10% 9% 6% 6% 16% 7,4%

Atragerea mai multor investiţii străine 30% 27% 23% 29% 31% 32% 31% 36% 27% 35% 29% 29% 30% 29% 31% 26% 31% 31% 28% 31% 21% 26% 26% 23% 17% 19% 19% 19% 24% 21,0%

Dezvoltarea întreprinderilor industriale 36% 39% 36% 33% 35% 32% 31% 31% 32% 34% 34% 39% 32% 31% 38% 28% 41% 31% 38% 38% 25% 35% 42% 41% 26% 25% 27% 23% 27% 25,8%

Sprijinirea micului întreprinzător în sectorul 
agrar

30% 20% 32% 30% 28% 28% 31% 28% 28% 27% 27% 35% 37% 28% 32% 26% 31% 24% 21% 33% 16% 23% 31% 31% 24% 16% 15% 19% 22% 14,6%

Asigurarea protecţiei proprietăţii cetăţenilor 18% 26% 18% 24% 17% 21% 16% 19% 16% 21% 20% 18% 16% 13% 18% 14% 16% 20% 21% 17% 14% 16% 17% 22% 13% 12% 10% 8% 16% 9,0%

Extinderea drepturilor administraţiei locale 6% 5% 5% 9% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 6% 7% 7% 5% 6% 9% 7% 6% 8% 5% 6% 7% 6% 4% 4% 5% 4% 6% 4,2%

Combaterea criminalităţii în țară 39% 46% 35% 39% 32% 32% 33% 31% 27% 28% 28% 26% 22% 26% 27% 36% 29% 29% 33% 27% 31% 20% 33% 43% 22% 25% 20% 21% 27% 26,3%

Îmbunătăţirea activităţii organelor puterii de 
stat

16% 13% 13% 16% 15% 11% 16% 15% 13% 14% 12% 12% 13% 14% 18% 17% 16% 16% 12% 13% 15% 10% 11% 18% 14% 13% 14% 13% 11% 14,6%

Schimbarea conducerii ţării * * 14% 16% 18% 14% 16% 19% 19% 19% 22% 18% 21% 14% 26% 29% 27% 33% 25% 25% 54% 29% 36% 42% 44% 56% 70% 68% 32% 44,8%

Combaterea corupției * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 37% * * 47% 55% 65% 65% 46% 65,3%

Altceva 3% 24% 5% 1% 3% 2% 5% 3% 5% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 5% 1% 3% 5% 3% 1% 3% 1% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 11,7%

NS/NR 17% 47% 38% 12% 15% 13% 9% 5% 30% 4% 1% 8% 9% 51% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 6% 1,9%

Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? (total 3 răspunsuri)

Sărăcia 53% 64% 53% 56% 61% 60% 60% 55% 54% 61% 54% 61% 53% 48% 53% 57% 53% 55% 57% 58% 39% 50% 53% 39% 50% 48% 42% 48% 69% 46,3%

Preţurile 31% 50% 52% 52% 54% 56% 64% 58% 68% 68% 72% 56% 49% 54% 63% 60% 61% 68% 67% 55% 42% 57% 53% 43% 58% 54% 46% 40% 53% 50,8%

Şomajul 22% 35% 36% 37% 41% 40% 36% 34% 39% 36% 34% 47% 45% 46% 47% 46% 45% 47% 47% 48% 43% 46% 41% 34% 39% 29% 43% 39% 41% 35,6%

Criminalitatea, Infracţiunile 26% 19% 17% 19% 16% 17% 15% 17% 11% 12% 10% 11% 13% 10% 11% 9% 11% 12% 11% 11% 13% 11% 13% 11% 9% 10% 5% 6% 15% 7,1%

Corupţia 21% 23% 23% 24% 22% 24% 24% 27% 28% 23% 26% 27% 27% 24% 21% 27% 22% 24% 27% 25% 35% 31% 31% 32% 33% 32% 39% 34% 36% 35,0%

Foamea 21% 17% 15% 11% 13% 12% 13% 8% 8% 9% 10% 10% 13% 6% 8% 6% 8% 6% 8% 12% 13% 7% 9% 8% 5% 7% 8% 9% 8% 6,8%

Viitorul copiilor 41% 52% 42% 51% 45% 47% 38% 51% 42% 48% 49% 48% 45% 44% 42% 42% 45% 39% 47% 43% 65% 49% 45% 47% 43% 47% 52% 53% 34% 50,0%

Relaţiile interetnice 4% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 2% 3% 1,7%

Calamităţile naturale (inundaţii, alunecări de 
teren şi altele)

9% 2% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 2,2%

Un război în zonă 15% 9% 14% 9% 6% 10% 6% 7% 4% 6% 6% 4% 10% 6% 5% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 7% 16% 31% 20% 21% 16% 16% 6% 11,4%

Instaurarea unei dictaturi 8% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 6% 5% 5,5%

Boală 28% 17% 18% 17% 14% 15% 12% 14% 16% 16% 16% 13% 15% 13% 12% 10% 14% 11% 6% 11% 11% 10% 13% 17% 12% 12% 16% 13% 8% 20,0%

Lipsa încălzirii în perioada rece 10% 5% 8% 7% 9% 7% 13% 7% 9% 4% 6% 4% 3% 3% 9% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 6% 4% 6% 2% 5% 2% 5% 2% 3,7%

Criza financiară * * * * * * * * * * * * * 12% 20% 16% 19% 16% 8% 12% 16% 15% 12% 18% 16% 25% 20% 20% 16% 12,3%

Altceva * * * * * * * * * * * * * 4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 0% 4% 2% 1% 5,5%
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Mulțumit (foarte mulțumit+destul de 

mulțumit)
19% 15% 21% 22% 18% 18% 21% 23% 24% 17% 18% 21% 20% 27% 21% 21% 21% 18% 23% 17% 21% 17% 20% 25% 21% 18% 20% 17% 24% 21,5%

Nici mulțumit, nici nemulțumit 34% 32% 31% 39% 35% 43% 34% 36% 30% 32% 40% 32% 32% 33% 33% 36% 33% 29% 35% 33% 23% 29% 37% 31% 27% 30% 29% 34% 32% 32,9%

Nemulțumit (deloc mulțumit+nu prea 

mulțumit)
46% 52% 45% 37% 44% 37% 45% 41% 43% 49% 39% 47% 48% 39% 44% 41% 42% 53% 41% 49% 52% 51% 42% 43% 52% 50% 51% 49% 42% 44,5%

NS/NR 1% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 4% 0% 1% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1,0%

Asistența medicală 16% 14% 22% 24% 21% 27% 29% 43% 31% 27% 25% 28% 33% 43% 33% 30% 30% 35% 33% 31% 28% 34% 35% 34% 27% 26% 27% 24% 27% 28,6%

Locuință 65% 63% 59% 64% 58% 57% 65% 62% 69% 63% 63% 62% 67% 68% 64% 63% 66% 66% 67% 69% 55% 66% 68% 74% 60% 67% 66% 64% 63% 67,9%

Transporturi 46% 52% 45% 54% 48% 52% 53% 57% 64% 54% 44% 50% 52% 63% 57% 56% 61% 59% 62% 61% 41% 56% 59% 57% 57% 56% 60% 50% 44% 54,6%

Educația copiilor dvs. 52% 56% 45% 45% 46% 48% 50% 46% 53% 43% 44% 50% 43% 57% 50% 46% 45% 52% 50% 50% 38% 52% 49% 54% 42% 46% 43% 41% 44% 36,3%

Serviciul Dvs. 21% 18% 18% 20% 21% 22% 15% 22% 17% 16% 16% 19% 21% 54% 50% 44% 42% 61% 56% 18% 42% 17% 57% 61% 50% 57% 47% 47% 46% 52,4%

Banii pe care îi aveți 13% 9% 17% 18% 14% 15% 19% 33% 18% 13% 14% 16% 19% 20% 13% 14% 10% 18% 17% 15% 13% 15% 13% 17% 12% 13% 15% 15% 18% 15,2%

Viața politică din țară 16% 10% 19% 21% 14% 18% 16% 28% 13% 10% 10% 15% 10% 19% 9% 11% 7% 6% 9% 9% 4% 8% 8% 9% 5% 2% 5% 5% 12% 6,6%

Curățenia și îngrijirea localității 29% 32% 32% 29% 25% 25% 36% 42% 31% 24% 23% 25% 31% 37% 34% 31% 36% 36% 49% 38% 22% 41% 40% 38% 35% 31% 37% 31% 30% 35,2%

Mai bună (mult mai bună+ceva mai bună) 33% 26% 31% 28% 25% 24% 29% 30% 22% 24% 26% 21% 16% 14% 16% 16% 15% 16% 15% 17% 13% 17% 15% 20% 10% 9% 11% 11% 20% 17,6%

Aproximativ la fel 48% 57% 50% 60% 59% 56% 50% 54% 49% 52% 53% 46% 43% 53% 45% 54% 49% 51% 56% 47% 47% 51% 58% 57% 49% 46% 48% 48% 55% 55,4%

Mai proastă (mult mai proastă+ceva mai 

proastă)
19% 16% 17% 9% 16% 20% 19% 15% 27% 23% 20% 32% 40% 31% 37% 30% 34% 33% 28% 36% 39% 32% 26% 22% 40% 44% 41% 39% 23% 25,0%

NS/NR 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1,9%

Mai bine (mult mai bine+ceva mai bine) 43% 33% 40% 42% 34% 38% 36% 42% 34% 33% 30% 30% 26% 32% 31% 31% 28% 28% 32% 24% 24% 26% 29% 43% 19% 24% 20% 21% 36% 24,4%

Aproximativ la fel 23% 29% 31% 28% 33% 34% 40% 33% 32% 30% 32% 25% 28% 27% 23% 25% 27% 33% 33% 33% 32% 36% 37% 29% 28% 27% 36% 32% 43% 36,2%

Mai prost (ceva mai prost+mult mai 

prost)
9% 9% 11% 5% 13% 12% 15% 6% 13% 12% 10% 20% 14% 13% 17% 10% 21% 19% 17% 26% 28% 23% 18% 14% 31% 31% 25% 24% 13% 19,0%

NS/NR 24% 29% 18% 25% 21% 16% 1% 2% 22% 24% 29% 24% 32% 28% 28% 35% 24% 19% 18% 17% 15% 14% 16% 14% 21% 18% 19% 23% 8% 20,3%

Nu ne ajung nici pentru strictul necesar 29% 43% 32% 23% 28% 26% 29% 28% 29% 30% 27% 34% 23% 28% 34% 29% 34% 34% 28% 33% 34% 39% 34% 30% 42% 32% 37% 31% 21% 31,0%

Ne ajung numai pentru strictul necesar 41% 40% 44% 48% 41% 46% 39% 40% 41% 45% 46% 38% 49% 43% 43% 42% 40% 41% 46% 42% 41% 36% 41% 45% 43% 41% 41% 46% 43% 44,2%

Ne ajung pentru un trai decent, dar nu ne 

permitem cumpărarea unor bunuri mai 
24% 13% 18% 23% 24% 22% 22% 24% 22% 20% 19% 18% 19% 21% 16% 19% 19% 17% 18% 18% 17% 19% 16% 16% 12% 19% 18% 17% 26% 17,8%

Reușim să cumpărăm și unele bunuri mai 

scumpe, dar cu restrângeri în alte 
5% 3% 4% 5% 6% 4% 7% 7% 7% 4% 7% 8% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 7% 6% 5% 4% 7% 6% 3% 6% 2% 4% 7% 4,6%

Reușim să avem tot ce ne trebuie, fără să 

ne limităm la ceva
1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0,9%

NS/NR * 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1,5%

Cât de mulțumit sunteți, în general, de felul în care trăiți?

Cât de mulțumit sunteți de…  ("Destul de mulțumit / Foarte mulțumit")

Cum este viața Dvs. în prezent, comparativ cu cea de acum un an?

Cum credeți că  veți trăi peste un an?

Cum apreciați veniturile actuale ale familiei Dvs.?
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Zilnic 14% 16% 11% 15% 16% 12% 14% 11% 9% 13% 13% 12% 10% 10% 10% 9% 9% 8% 8% 7% 9% 7% 9% 11% 7% 11% 9% 8% 6% 6,9%

De câteva ori pe 32% 26% 28% 29% 31% 35% 28% 24% 32% 30% 27% 27% 25% 24% 22% 22% 22% 19% 22% 19% 17% 20% 18% 23% 16% 16% 16% 14% 17% 14,0%

De câteva ori pe lună 18% 16% 19% 19% 18% 19% 19% 23% 18% 19% 23% 18% 18% 17% 19% 18% 19% 13% 15% 16% 13% 13% 13% 15% 15% 17% 14% 18% 14% 11,3%

O dată pe lună sau 10% 11% 12% 12% 11% 9% 14% 15% 10% 10% 11% 12% 12% 13% 13% 11% 11% 10% 10% 12% 10% 9% 9% 12% 15% 12% 10% 10% 12% 8,5%

Deloc, în ultimele 3 22% 28% 28% 22% 24% 23% 24% 25% 29% 25% 24% 30% 34% 34% 35% 39% 34% 49% 42% 45% 38% 49% 46% 36% 47% 40% 50% 48% 44% 55,2%

NS/NR 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 14% 3% 5% 3% 1% 4% 1% 2% 7% 4,2%

Zilnic 59% 54% 52% 60% 58% 59% 53% 59% 54% 59% 59% 52% 54% 51% 47% 46% 48% 49% 45% 42% 33% 48% 40% 43% 39% 43% 39% 33% 33% 28,1%

De câteva ori pe 15% 19% 19% 17% 21% 22% 23% 19% 22% 19% 20% 16% 22% 19% 18% 21% 19% 15% 19% 17% 24% 16% 20% 18% 21% 17% 20% 16% 21% 18,1%

De câteva ori pe lună 4% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 8% 7% 7% 9% 9% 7% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 9% 9% 8,0%

O dată pe lună sau 2% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 7% 4,0%

Deloc, în ultimele 3 14% 17% 18% 11% 12% 10% 13% 10% 15% 12% 12% 18% 14% 17% 21% 21% 17% 22% 21% 30% 21% 25% 26% 25% 27% 24% 31% 32% 24% 38,7%

NS/NR 6% 4% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 8% 1% 4% 4% 1% 3% 0% 2% 6% 3,0%

Zilnic 79% 71% 71% 83% 81% 84% 79% 84% 84% 87% 85% 88% 82% 83% 84% 85% 85% 87% 82% 85% 81% 85% 81% 82% 83% 87% 79% 75% 74% 70,9%

De câteva ori pe 9% 12% 15% 7% 10% 8% 11% 9% 8% 7% 8% 7% 11% 9% 9,40% 8% 9% 6% 11% 9% 11% 9% 10% 9% 9% 5% 14% 11% 14% 13,5%

De câteva ori pe lună 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 4,6%

O dată pe lună sau 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1,1%

Deloc, în ultimele 3 7% 11% 9% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 7% 4% 9,2%

NS/NR 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0,6%

Zilnic 13% 10% 10% 12% 12% 10% 9% 10% 10% 11% 10% 10% 8% 8% 2% 7% 9% 8% 8% 9% 6% 8% 9% 10% 9% 11% 8% 8% 5% 6,5%

De câteva ori pe 14% 10% 10% 11% 9% 12% 10% 10% 13% 10% 11% 8% 8% 9% 9% 6% 10% 10% 10% 11% 8% 11% 8% 12% 11% 11% 9% 9% 9% 10,5%

De câteva ori pe lună 10% 10% 12% 12% 13% 16% 12% 12% 12% 14% 12% 13% 11% 11% 13% 9% 12% 11% 10% 9% 10% 10% 7% 11% 10% 14% 13% 12% 13% 7,9%

O dată pe lună sau 17% 14% 16% 17% 18% 17% 16% 20% 13% 15% 16% 17% 14% 14% 13% 14% 12% 8% 11% 12% 11% 10% 11% 14% 12% 13% 11% 11% 12% 6,0%

Deloc, în ultimele 3 39% 50% 48% 41% 44% 42% 51% 45% 49% 45% 47% 50% 56% 54% 50% 60% 51% 60% 57% 58% 48% 57% 58% 48% 57% 46% 58% 56% 54% 63,6%

NS/NR 7% 6% 4% 7% 3% 5% 3% 4% 2% 6% 4% 2% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 1% 17% 4% 7% 5% 1% 5% 1% 3% 8% 5,5%

Zilnic * * * * * * * * * * * * * * 24% 25% 28% 33% 34% 35% 42% 38% 42% 45% 44% 51% 50% 46% 46% 49,1%

De câteva ori pe * * * * * * * * * * * * * * 9% 8% 9% 7% 7% 8% 10% 10% 6% 10% 11% 9% 10% 10% 12% 9,4%

De câteva ori pe lună * * * * * * * * * * * * * * 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3,1%

O dată pe lună sau * * * * * * * * * * * * * * 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 3% 2% 1,7%

Deloc, în ultimele 3 * * * * * * * * * * * * * * 52% 56% 47% 52% 41% 52% 30% 44% 39% 32% 40% 28% 33% 34% 29% 33,2%

NS/NR * * * * * * * * * * * * * * 9% 5% 11% 5% 10% 2% 17% 3% 8% 7% 1% 8% 1% 3% 7% 3,5%

                         Citiţi cărţi

                         Utilizaţi internetul

Cât de des …                

                      Citiţi ziare

                        Ascultaţi radioul

                          Priviţi TV
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În foarte mare măsură 8% 5% 7% 5% 7% 4% 4% 7% 6% 5% 3% 6% 9% 7% 9% 10% 12% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 10% 10% 5% 6% 5% 3,4%

În mare măsură 14% 13% 21% 22% 18% 15% 10% 20% 17% 13% 11% 17% 20% 24% 21% 22% 22% 21% 22% 18% 17% 22% 21% 16% 22% 22% 23% 21% 18% 17,5%

Nici mult, nici pu?in 37% 31% 29% 37% 32% 33% 30% 35% 38% 34% 40% 32% 27% 35% 34% 29% 28% 35% 37% 34% 36% 29% 37% 34% 24% 35% 32% 34% 40% 30,7%

În mică măsură 21% 27% 25% 22% 26% 27% 29% 23% 25% 29% 29% 26% 27% 23% 27% 23% 25% 23% 23% 27% 23% 25% 20% 23% 27% 18% 26% 23% 26% 30,7%

În foarte mică măsură/deloc 15% 23% 17% 13% 16% 19% 26% 14% 14% 19% 15% 19% 16% 9% 10% 13% 12% 13% 12% 12% 12% 16% 7% 11% 15% 13% 14% 15% 10% 17,4%

NS/NR 5% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 0% 4% 4% 2% 8% 8% 1% 2% 0% 0% 1% 0,2%

Televiziunea * * 81% 85% 85% 88% 83% 86% 87% 89% 88% 91% 88% 90% 90% 87% 87% 87% 81% 88% 87% 87% 82% 83% 89% 84% 84% 78% 83% 76,7%

Ziarele * * 26% 33% 35% 31% 26% 26% 23% 26% 22% 24% 19% 19% 16% 16% 16% 16% 19% 13% 12% 12% 14% 15% 10% 12% 9% 11% 5% 7,9%

Radio-ul * * 47% 44% 44% 44% 42% 44% 48% 41% 44% 38% 42% 49% 37% 35% 34% 35% 32% 30% 29% 32% 30% 24% 28% 25% 27% 24% 25% 22,8%

Familia * * 7% 8% 7% 9% 14% 10% 8% 10% 11% 14% 9% 8% 9% 10% 11% 10% 12% 11% 10% 11% 9% 13% 9% 11% 12% 15% 10% 10,6%

Prietenii, vecinii * * 16% 13% 12% 16% 17% 12% 12% 14% 15% 15% 16% 14% 14% 17% 14% 13% 14% 17% 15% 14% 14% 12% 13% 13% 16% 16% 16% 13,3%

Colegii de serviciu * * 3% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 2% 6% 3,1%

Zvonuri * * 3% 3% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2,9%

Sondaje de opinie * * 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0,7%

Administrația publică locală * * * * * * * * 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0,7%

Internet-ul * * * * * * * * 8% 6% 6% 11% 13% 14% 21% 20% 27% 25% 28% 29% 34% 33% 35% 36% 38% 41% 42% 40% 44% 45,5%

Alta * * 0% 0% 0% 0% 3% 3% * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 0%

Nu se informează deloc * * 5% 3% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2,2%

NȘ * * * * * * * * 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0,5%

NR * * 2% * * 5% 3% 1% 6% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% * * 2% * * * * * 0% 0% 3% 0,2%

Televiziunea * * 58% 49% 50% 55% 54% 55% 53% 53% 55% 61% 59% 61% 67% 55% 58% 59% 32% 67% 2% 62% 35% 39% 50% 40% 51% 40% 40% 45,9%

Ziarele * * 6% 9% 7% 7% 6% 4% 5% 6% 3% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 6% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1,7%

Radio-ul * * 13% 11% 12% 15% 13% 9% 13% 9% 8% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 11% 4% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4,6%

Familia * * 3% 5% 6% 4% 7% 8% 6% 7% 4% 9% 4% 2% 2% 3% 5% 6% 9% 5% 3% 5% 9% 10% 4% 9% 6% 7% 8% 4,7%

Prietenii, vecinii * * 3% 4% 4% 5% 6% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 9% 3% 1% 4% 10% 4% 2% 3% 5% 4% 6% 2,9%

Colegii de serviciu * * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0,6%

Zvonuri * * * 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0,5%

Sondaje de opinie * * * 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% * 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0,3%

Administrația publică locală * * * * * * * * 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% * 14% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0,2%

Internet-ul * * * * * * * * 3% 4% 3% 6% 7% 7% 10% 9% 13% 13% 12% 11% 6% 14% 15% 15% 20% 23% 28% 17% 22% 23,6%

Nici una * * 5% 8% 10% 5% 5% 8% 6% 9% 9% 7% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 7% 7% * 4% 3% 9% 9% 9% * 18% 6% 11,7%

Alta * * 2%* 0,4% 0,3% 0,4% 1% 4% * * * * * * * * * * * * 1% * * * * * * * * *

Nu se informează deloc * * 5% 1% 1% 0,1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0,5%

NȘ * * * * * * * * 2% 3% 8% 2% 4% 3% 4% 12% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 8% 4% 3% 3% 0% 5% 3% 2,1%

NR * * 5% 4% 1% 6% 4% 7% 3% 2% 3% 0% 5% 5% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 2% * * 5% 2% 2% 0% 2% 5% 0,7%

Care este sursă de informare în care aveți cea mai mare încredere?

Care este cea mai importantă sursă pentru informarea dvs.? ( În primul rînd/ În al doilea rînd)

În ce măsură vă interesează politica?
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Guvern 40% 40% 47% 49% 38% 40% 37% 36% 32% 29% 30% 34% 31% 44% 27% 32% 23% 19% 30% 23% 15% 16% 28% 28% 13% 7% 7% 9% 21% 15,7%
Parlament 36% 35% 45% 46% 34% 39% 38% 32% 32% 28% 31% 34% 30% 41% 26% 30% 19% 14% 25% 19% 13% 14% 22% 24% 11% 6% 7% 6% 17% 11,3%
Preşedintele ţării 57% 50% 56% 61% 43% 51% 44% 47% 39% 36% 38% 41% 36% 35% 24% 29% 20% 15% 28% 20% 13% 16% 25% 24% 11% 5% 6% 4% 43% 32,0%
Justiţie 30% 27% 31% 41% 31% 31% 33% 32% 24% 24% 37% 28% 27% 37% 23% 25% 24% 18% 26% 15% 13% 16% 22% 23% 15% 12% 10% 8% 24% 13,6%
Armată 40% 42% 46% 52% 41% 46% 38% 46% 39% 44% 44% 45% 47% 54% 44% 49% 50% 43% 56% 43% 41% 42% 42% 46% 40% 42% 33% 30% 46% 38,2%
Biserică 71% 75% 79% 80% 77% 79% 70% 78% 81% 77% 75% 82% 80% 80% 82% 74% 82% 80% 81% 82% 78% 84% 85% 80% 81% 74% 79% 73% 68% 70,7%
Primărie 52% 47% 54% 55% 43% 42% 50% 47% 50% 44% 50% 47% 44% 56% 51% 48% 47% 51% 58% 47% 43% 47% 54% 55% 43% 52% 47% 38% 42% 40,5%
Partide politice 24% 18% 28% 28% 20% 20% 22% 19% 15% 14% 14% 16% 22% 29% 17% 20% 17% 13% 20% 14% 9% 14% 19% 22% 11% 11% 8% 8% 18% 9,4%
Bănci 31% 27% 38% 37% 36% 40% 36% 39% 33% 36% 28% 30% 30% 39% 32% 31% 33% 29% 36% 27% 33% 27% 32% 34% 21% 16% 19% 15% 26% 22,1%
Poliţie 30% 24% 29% 38% 35% 33% 35% 28% 26% 29% 28% 31% 31% 38% 30% 30% 34% 32% 36% 25% 26% 31% 31% 39% 29% 31% 26% 25% 46% 29,3%
Mass-media (presă, radio, TV) 57% 47% 62% 61% 65% 63% 58% 66% 59% 54% 53% 59% 51% 62% 62% 57% 63% 57% 75% 55% 58% 52% 61% 60% 48% 49% 42% 31% 54% 35,0%
Organizaţii neguvernamentale 29% 23% 36% 34% 35% 32% 35% 39% 31% 28% 20% 28% 28% 34% 27% 30% 26% 24% 26% 23% 25% 22% 26% 26% 24% 24% 24% 15% 35% 17,0%
Sindicate 28% 20% 36% 29% 28% 24% 31% 31% 24% 21% 16% 23% 23% 29% 19% 22% 18% 20% 19% 20% 14% 13% 24% 22% 18% 15% 13% 12% 23% 13,3%
Centrul Naţional Anticorupţie * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 18% 19% 17% 12% 31% 15,5%
Procuratura Generală * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 31% 15,0%
Serviciul de Informații și * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 36% 18,3%
Curtea Constituțională * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 34% 14,7%
Comisia Electorală Centrală * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 30% 13,2%

Adrian Candu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 10% 11% 11% 6% 13% 5,4%
Andrei Năstase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 29% 22% 19% 28% 12,5%
Dorin Chirtoacă * * * * * 16% 14% 17% 29% 29% 35% 32% 28% 33% 30% 31% 33% 32% 45% 35% 34% 34% 40% 35% 34% 30% 17% 9% 15% 9,8%
Dumitru Ciubasenco * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 10% 10% 4,2%
Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * * * 27% 24% 14% 11% 9% 11% 16% 22% 31% 33% 28% 36% 52% 33,0%
Iurie Leancă * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 33% 49% 42% 37% 30% 13% 10% 15% 5,6%
Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 39% 31% 22% 38% 18,5%
Marian Lupu * * * * 33% 35% 36% 31% 29% 34% 40% 36% 38% 51% 43% 36% 34% 26% 37% 28% 22% 23% 30% 33% 17% 18% 7% 13% 8% *
Mihai Ghimpu * * * * * * * * 9% 10% 13% 13% 16% 25% 25% 26% 22% 19% 28% 19% 18% 15% 24% 20% 21% 13% 5% 3% 6% 3,5%
Nicolae Timofti * * * * * * * * * * * * * * * * * * 35% 24% 16% 23% 29% 25% 12% 6% 5% 2% 6% *
Pavel Filip * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 9% 23% 9,9%
Renato Usatii * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 23% 20% 8,2%
Viorel Cibotaru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 2% 7% 2,3%
Vladimir Plahotniuc * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 4% 10% 5,8%
Vladimir Voronin 61% 60% 59% 63% 47% 56% 44% 46% 44% 41% 41% 48% 38% 39% 36% 36% 33% 36% 39% 33% 35% 43% 34% 31% 23% 23% 11% 10% 19% 10,1%
Zinaida Grecianîi * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 28% 15,7%

Câtă încredere aveţi în …? (Foarte multă încredere / Oarecare încredere)

Câtă încredere aveţi în …? (Foarte multă încredere / Oarecare încredere)
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Partidul Democrat din Moldova 2% * 2% * * * * * * * * * * * 4% 1% 3% 11% 5% 4% 4% 11% 5% 16% 25% 27% 42% 35% 34% 32,3%

Partidul Liberal Democrat din 

Moldova
* * * * * * * * * * * * * * 11% 3% 6% 11% 4% 6% 9% 14% 7% 18% 26% 44% 39% 17% 26% 12,8%

Partidul Socialiştilor din Republica 

Moldova
* * * * * * * * * * * * * * * * * * 2% 3% 2% 7% 3% 18% 14% 19% 22% 16% 19% 19,3%

Partidul Comuniștilor din RM 15% * 17% 23% * * * * * * * * * * 35% 28% 29% 29% 32% 29% 18% 25% 25% 25% 25% 24% 32% 21% 19% 20,1%

Partidul Liberal din Moldova * * * * * * * * * * * * * * 17% 13% 17% 26% 18% 15% 14% 24% 12% 18% 25% 30% 43% 45% 13% 28,8%

Partidul Politic Platforma 

Demnitate și Adevăr
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 4% 8% 16% 12% 13,2%

Partidul Nostru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 16% 16% 13% 12% 13,6%

Partidul Popular European din 

Moldova
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 14% 15% 12% 13,6%

Partidul Acţiune şi Solidaritate * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 7% 12% 23% 15,8%

MSP „Ravnopravie” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 14% *

Partidul Politic  Șor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 13% 12,1%

Partidul Unității Naționale * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 10,1%

Alte partide/ candidaţi 

independenţi
2% * 0% * * * * * * * * * * * 3% * 0% * * 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% * 0% 1% *

Întărirea ordinii în ţară 57% 55% 56% * * 55% 50% 35% 56% 50% 50% 50% 55% 50% 44% 56% 56% 53% 44% 48% 60% 48% 50% 43% 54% 53% 52% 45% 49% 45,9%

Asigurarea păcii şi înţelegerii între 

oameni
30% 38% 23% * * 26% 25% 19% 25% 25% 24% 20% 35% 23% 24% 21% 26% 28% 19% 22% 59% 24% 24% 25% 22% 24% 14% 12% 21% 14,7%

Dezvoltarea economiei 72% 67% 62% * * 60% 63% 43% 60% 58% 59% 71% 56% 60% 65% 64% 64% 62% 67% 56% 50% 58% 59% 52% 54% 52% 61% 63% 55% 57,6%

Ridicarea nivelului de trai 59% * * 50% 60% 43% 66% 68% 66% 69% 63% 62% 71% 63% 66% 64% 70% 64% 42% 69% 60% 64% 65% 57% 67% 70% 56% 69,4%

Îmbunătăţirea situaţiei în 

învăţământ, ştiinţă şi cultură
25% 24% 16% * * 17% 16% 13% 18% 21% 19% 21% 19% 16% 19% 15% 15% 18% 16% 24% 19% 18% 16% 17% 12% 13% 11% 11% 18% 11,4%

Asigurarea dezvoltării spirituale a 

oamenilor
12% 15% 9% * * 16% 14% 5% 7% 10% 10% 6% 12% 9% 10% 8% 11% 12% 6% 14% 18% 13% 13% 9% 7% 7% 7% 5% 11% 7,2%

Restabilirea integrităţii teritoriale a 

ţării, soluţionarea problemei 
21% 19% 17% * * 26% 18% 10% 16% 22% 20% 17% 13% 14% 16% 14% 11% 11% 13% 14% 14% 12% 16% 16% 9% 9% 6% 8% 11% 4,4%

Asigurarea unei justiţii 

independente
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * 8% 13% 6% 6% 11% 10% 16% 14% 12% 22% 12,3%

Dezvoltarea relaţiilor de colaborare 

cu organizaţiile internaţionale
22% 21% 11% * * 16% 15% 6% 9% 13% 12% 13% 10% 12% 15% 12% 14% 11% 10% 9% 10% 9% 9% 10% 6% 8% 8% 6% 12% 5,5%

Lupta împotriva corupţiei 33% 45% 25% * * 26% 32% 16% 28% 25% 31% 27% 24% 24% 30% 36% 31% 32% 36% 34% 8% 37% 40% 50% 50% 56% 55% 59% 42% 53,5%

Altceva 2% 1% 2% * * 1% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 4% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 0% 7,8%

NŞ/ NR 7% 17% 20% * * 2% 7% 5% 2% 2% 20% 2% 4% 27% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1,4%

Pentru care partide politice nu veţi vota în nici un caz

Care sunt cele mai importante 3 probleme ce trebuie rezolvate în Republica Moldova  (În primul/În al doilea/În  al treilea rînd)*
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Adrian Candu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 6% 3% 0,4%

Andrei Năstase * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 6% 3% 2,5%

Dorin Chirtoacă * * * * 3% 1% 1% 0% 5% 6% 8% 8% 10% 4% 4% 2% 6% 7% 5% 7% 7% 5% 4% 3% 3% 2% 1% * 1% 0,3%

Dumitru Diacov * 1% * * * * 1% * 0% 0% 0% 0% 0% * 0% 0% * 0% * * * 1% * * * * * * * *

Igor Dodon * * * * * * * * * * * * * * * * * 6% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 9% 6% 8% 21% 32% 19,8%

Ilan Șor 1,7%

Iurie Leancă * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 10% 8% 9% 4% 1% 1% 1% 0,5%

Iurie Roşca 2% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% * 1% 1% * 0% * 0% * 0% * * * * *

Maia Sandu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 5% 5% 8% 17% 8,3%

Marian Lupu * * * * 4% 5% 4% 6% 6% 6% 7% 6% 11% 20% 11% 10% 10% 7% 6% 8% 6% 5% 5% 7% 3% 4% 1% 6% 1% 0,1%

Mihai Ghimpu * * * * * * * * * * * * * * 3% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 1% * 0,3%

Nicolae Timofti * * * * * * * * * * * * * * * * * * 4% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% * * *

Oazu Nantoi 1% 2% 2% 1% * 1% 0% 1% 1% 0% 0% * * 0% * * * 0% * * * 1% 1% * 0% 1% 1% * * *

Pavel Filip * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 0% 2% 1,5%

Renato Usatîi * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 11% 8% 6% 1% 1,0%

Vlad Filat * * * * * * * * * 1% 1% 4% 4% 14% 16% 18% 14% 18% 13% 19% 9% 6% 5% 5% 3% 1% * * * 0,2%

Vladimir Voronin 30% 29% 32% 34% 23% 23% 15% 17% 17% 14% 14% 23% 18% 17% 17% 17% 13% 17% 18% 17% 19% 21% 14% 10% 6% 4% 3% 2% 1% 1,8%

Vlad Plahotniuc * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 1,5%

Zinaida Grecianîi * * * * * * * * * * 3% 3% 5% 4% 1% 1% * 1% * * * * * * 0% 0% * * 1% 0,3%

Alte personalităţi * 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 9% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 11% 7% 7% 3% 3% 1% 1,8%

Nu am înredere în nimeni 29% 31% 23% 21% 32% 32% 42% 31% 32% 31% 29% 28% 25% 20% 25% 19% 24% 27% 31% 30% 35% 37% 31% 23% 46% 34% 49% 37% 22% 49,5%

NŞ/ NR 27% 24% 25% 27% 20% 28% 27% 31% 29% 31% 33% 20% 23% 18% 16% 26% 19% 11% 15% 10% 16% 13% 7% 26% 9% 20% 15% 9% 16% 8,7%

Partidul Comuniştilor din Republica 

Moldova
* * 52% 57% 41% 47% 41% 36% 36% 37% 40% 47% 40% 39% 38% 35% 34% 39% 39% 32% 34% 42% 34% 31% 23% 20% 12% 11% 17% 9,4%

Partidul Democrat din Moldova * * 15% * 17% 14% 18% 17% 12% 15% 12% 7% 25% 40% 27% 30% 30% 24% 31% 27% 18% 19% 28% 23% 14% 16% 7% 17% 10% 6,1%

Partidul Liberal * * * * * * * 10% 13% 12% 19% 21% 25% 33% 29% 27% 28% 27% 31% 25% 22% 18% 28% 15% 22% 14% 6% 7% 7% 3,8%

Partidul Liberal Democrat din 

Moldova
* * * * * * * * * 13% 13% 17% 22% 39% 34% 38% 35% 38% 37% 40% 25% 24% 32% 25% 16% 5% 3% 3% 7% 3,9%

Partidul Socialiștilor din Republica 

Moldova
* * * * * * * * * * * * * * * * * * 8% 6% 4% 6% 10% 14% 30% 31% 31% 36% 38% 25,4%

Partidul politic “Partidul Nostru” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 24% 35% 29% 24% 19% 7,3%

Platforma Demnitate și Adevăr * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 32% 22% 19% 24% 11,7%

Partidul Popular European din 

Moldova
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 28% 12% 12% 11% 2,9%

Partidul Acţiune şi Solidaritate * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 26% 22% 38% 16,9%

 Partidul Politic  Șor (Ilan Șor) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 8% 2,2%

Care este personalitatea politică în care dvs aveţi încredere Întrebare deschisă

Сîtă încredere aveţi în următoarele partide politice? ( Foarte multă încredere/ Oarecare încredere)
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Partidul Comuniştilor din Republica 44% 40% 35% 47% 31% 34% 23% 23% 25% 27% 24% 36% 31% 26% 30% 26% 27% 33% 28% 25% 33% 34% 24% 14% 11% 7% 5% 3% 3% 2,5%
Partidul Democrat din Moldova 4% 3% 2% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 2,90% 1% 10% 14% 9% 10% 11% 8% 8% 11% 7% 9% 8% 12% 6% 6% 3% 8% 4% 2,8%
Partidul Popular Creştin Democrat 7% 5% 7% 9% 7% 4% 7% 5% 4% 3% 2,40% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% * * * *
Partidul Social-Democrat din 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2,30% * 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 0% * * * *
Partidul Liberal * * * * * * * 2% 4% 5% 5% 8% 13% 8% 8% 9% 13% 12% 13% 9% 10% 8% 8% 7% 11% 5% 2% 1% 1% 1,5%
Partidul Naţional Liberal * * * * * * * 1% * * * * * 0% 1% 1% * * * * * 0% 0% 0% 0% 0% * * * *
Partidul Liberal Democrat din * * * * * * * * * 4% 5% 8% 7% 13% 19% 21% 19% 18% 19% 22% 13% 13% 15% 14% 7% 2% 0% 1% 0% 0,6%
Partidul „Patrioţii Moldovei” * * * * * * * * * * * * * * * 0% * 0% 0% 0% 0% * 0% * 0% 0% * * * *
Partidul Socialiștilor din Republica * * * * * * * * * * * * * * * * * * 0% 2% 1% 0% 1% 7% 16% 10% 18% 26% 34% 26,0%
Partidul Regiunilor * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 0% 0% 0% 0% * 0% 0% * * * *
Partidul Liberal Reformator * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 1% 0% 0% 0% * * * *
Mișcarea Populară Antimafie * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 2% 2% 1% 0% 0% * * *
Partidul Politic Partidul Nostu * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 7% 16% 12% 8% 3% 2,4%
Partidul Popular European * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 6% 7% 3% 2% 1% 0,8%
Platforma Demnitate și Adevăr * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 12% 9% 9% 5% 3,4%
Partidul Acţiune şi Solidaritate * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 11% 9% 25% 12,3%
MSP „Ravnopravie” * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% * *
Partidul Politic  Șor (Ilan Șor) * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 1,6%
Un candidat independent 2% 2% * * * 1% 0,10% 0,30% 2% * 37% * 0% 1% 5% * 0% * 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 0% *
Partidul Unității Naționale * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 0,4%
Alte partide 1% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 4% * 0% * * 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 12% 0% 1% 0% 0% 1% 0,3%
Nici un partid sau candidat 9% 16% 17% 4% 10% 15% 16% 10% 7% 11% 5% 7% 8% 4% 5% 5% 5% 7% 8% 8% 8% 10% 11% 1% 7% 11% 10% 9% 7% 14,2%
NŞ/NR 22% 25% 26% 20% 30% 33% 37% 42% 37% 31% 45% 26% 27% 29% 22% 26% 24% 20% 19% 21% 27% 22% 26% 27% 24% 22% 27% 24% 16% 31,3%

Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Moldovei, cu ce formaţiune politică sau candidat independent aţi vota?
(Procente din întreg eşantion)
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România * 50% 54% * 72% 80% 75% 59% 49% 49% 49% 54% 24% 66% 75% 75% 74% 70% 65% 73% 70% 68% 76% 83% 70% 76% 66% 62% 69% 66,0%

Ucraina * 65% 62% * 72% 78% 70% 68% 69% 69% 62% 60% 60% 73% 69% 73% 68% 74% 70% 76% 72% 76% 71% 74% 58% 62% 52% 50% 64% 52,6%

Federaţia Rusă * 71% 72% * 49% 37% 32% 54% 64% 73% 68% 78% 81% 80% 63% 59% 62% 64% 64% 68% 64% 48% 41% 23% 30% 38% 40% 41% 70% 54,2%

SUA * 51% 61% * 58% 60% 61% 56% 55% 52% 49% 53% 57% 62% 56% 61% 63% 66% 56% 68% 55% 61% 65% 67% 63% 60% 54% 52% 62% 55,9%

Uniunea Europeană * 50% 57% * 66% * * 63% 63% 56% 54% 59% 53% 68% 64% 70% 73% 70% 65% 76% 61% 70% 77% 82% 73% 71% 67% 63% 69% 66,9%

NATO * * * * * * * * * * * * * * * * * 50% * * * * * * * * * * * *

Vota pentru 68% 57% 66% * 64% 70% 68% 72% 76% 72% 71% 65% 67% 63% 62% 63% 64% 47% 52% 55% 50% 48% 44% 44% 40% 45% 41% 38% 45% 47,2%

Vota contra 6% 10% 5% * 9% 8% 6% 7% 8% 10% 8% 18% 17% 12% 18% 10% 15% 25% 30% 30% 30% 34% 37% 35% 42% 33% 41% 37% 36% 28,5%

Nu aş participa 5% 7% 4% * 3% 5% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 4% 8% 8% 7,8%

Nu ştiu, nu m-am decis 21% 45% 17% * * 15% 16% 12% 9% 11% 15% 13% 13% 19% 15% 20% 16% 18% 11% 11% 13% 11% 12% 13% 12% 14% 13% 15% 8% 14,5%

NŞ/ NR * 2% 7% * 10% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2,0%

Vota pentru * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 45% 47% 58% 48% 53% 53% 49% 42,4%

Vota contra * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 34% 29% 26% 30% 32% 24% 36% 30,4%

Nu aş participa * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 6% 7% 4% 6% 2% 5% 6% 7,5%

Nu ştiu, nu m-am decis * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 14% 14% 11% 13% 13% 16% 7% 17,7%

NŞ/ NR * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 1% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 2,1%

Neutralitatea 20% 15% 19% * 21% 35% 29% 38% 62% 56% 55% 56% 58% 58% 63% 59% 62% 62% 58% 54% 13% 51% 52% 53% 41% 52% 58% 64% 67% 62,3%

Aderarea la NATO 15% 19% 21% * 29% 23% 25% 26% 20% 20% 14% 22% 17% 16% 18% 12% 12% 14% 8% 12% 17% 15% 14% 14% 21% 16% 11% 9% 18% 14,2%

Aderarea la Tratatul de securitate 

colectivă CSI
23% 19% 12% * 5% 15% 11% * * * * * * * * * * * 12% 21% * 18% 12% 15% 25% 11% 18% 14% 6% 7,5%

Încheierea unor tratate bilaterale 12% 11% 8% * 2% * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Altceva * * * * * * * * * * 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 28% 1% 2% 1% 0% 0% * 0% 0% 0,0%

NŞ/ NR 30% 36% 40% * 43% 27% 35% 38% 18% 24% 28% 20% 25% 24% 18% 28% 25% 23% 21% 12% 13% 16% 20% 17% 13% 21% 12% 13% 10% 6,6%

Vota pentru 26% 26% 35% * 34% 34% 34,00% 29% 23% 23% 19% 24% 21% 22% 22% 19% 17% 20% 15% 17% 18% 19% 19% 18% 23% 19% 15% 11% 21% 15,9%

Vota contra 24% 19% 19% * 20% 23% 18,00% 27% 41% 41% 40% 47% 46% 40% 46% 36% 45% 42% 56% 55% 40% 45% 49% 51% 48% 47% 61% 57% 55% 51,0%

Nu aş participa 10% 11% 6% * 6% 10% 9% 7% 7% 10% 7% 7% 5% 5% 10% 8% 5% 11% 7% 10% 6% 14% 7% 9% 8% 9% 4% 10% 13% 7,6%

Nu ştiu, nu m-am decis 38% 38% 32% * 31% 27% 32% 27% 23% 22% 27% 18% 22% 26% 13% 30% 26% 21% 15% 17% 20% 20% 17% 16% 16% 18% 18% 19% 8% 18,9%

NŞ/ NR 2% 6% 9% * 9% 5% 7% 10% 6% 5% 8% 4% 6% 7% 9% 7% 7% 5% 7% 2% 16% 3% 8% 6% 5% 7% 2% 3% 3% 6,6%

Care credeţi că ar fi cea mai bună soluţie pentru asigurarea securităţii ţării noastre

Dacă duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la NATO, Dvs. aţi..

Cum apreciaţi relaţiile actuale ale RM cu următoarele state (Bune/ Foarte bune)

Dacă duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea Europeană, Dvs. aţi..

Dacă duminica viitoare va avea loc un referendum cu privire la aderarea RM la Uniunea Economică Euroasiatică, Dvs. aţi..


